

# ВЕЧЕРНИЙ КЛУБ

2/09/04

## ЧТО У ВАС НОВОГО?

Борис ГРАЧЕВСКИЙ



на недавнем фестивале продюсерского кино в Ялте представил двухчасовую программу новых выпусков «Ералаша», сделанных за последний год. В планах художественного руководителя популярного киножурнала – продюсирование 12-серийного фильма на одном из телеканалов, а также съемки картины «Морозко-2». Это будет ремейк знаменитой киносказки Александра Роу, которого Грачевский называет своим учителем. И, наконец, самое неожиданное: Борис Юрьевич начинает сниматься в роли кинобосса в комедийном телесериале с условным названием «Живая плоть кино».